

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор Державного архіву
Волинської області

 Сергій КАРАСЮК

17 січня 2020 року

ПЛАН
заходів щодо запобігання корупції
Державного архіву Волинської області
на 2020 рік

№ з/п	Назва заходу	Термін виконання	Виконавці
1	Розгляд на засіданнях колегії, виробничих нарад у директора Держархіву області, питань щодо дотримання працівниками архіву вимог Закону України «Про запобігання корупції»	Протягом року	Шотік Я.О.
2	Забезпечення якісного добору кадрів на засадах неупередженого конкурсного відбору, а також їх об'єктивної атестації, щорічної оцінки виконання державними службовцями, покладених на них обов'язків та завдань	Протягом року	Конкурсна комісія
3	Проведення навчальних та роз'яснювальних заходів із запобігання та протидії корупції для працівників Держархіву області	Протягом року	Шотік Я.О.
4	Надання методичної та консультаційної допомоги працівникам Держархіву області з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства	Протягом року	Шотік Я.О.
5	Вжиття заходів щодо виявлення конфлікту інтересів та його усунення, здійснення контролю за дотриманням вимог законодавства щодо врегулювання конфлікту інтересів, а також виявлення сприятливих для вчинення корупційних правопорушень ризиків у діяльності працівників Держархіву області	Протягом року	Шотік Я.О.
6	Проведення оцінки корупційних ризиків у діяльності Держархіву області та здійснення заходів щодо їх усунення	Протягом року	Шотік Я.О.

7	Організація проходження державними службовцями Держархіву області (в т.ч. звільненими з державної служби у 2019 році) електронного декларування за 2019 рік та надання допомоги в заповненні декларацій	До 1 квітня, протягом року	Шотік Я.О.
8	Забезпечення доступу до публічної інформації та дотримання принципів відкритості, прозорості та неупередженості при публічному висвітлюванні на офіційному веб-сайті Держархіву області суспільно важливої інформації про його діяльність	Протягом року	Рибаків О.В. Шотік Я.О.
9	Участь у нарадах, семінарах, навчаннях з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом року	Шотік Я.О.
10	Забезпечення інформування Національного агентства з питань запобігання корупції про факти неподання та (або) несвоєчасного подання електронної декларації суб'єктом декларування	У строки, визначені законодавством	Шотік Я.О.
11	Проведення службових розслідувань та вжиття заходів щодо притягнення до відповідальності осіб, винних у вчиненні корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, повідомлення про такі випадки спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції	Протягом року	Члени комісії, Шотік Я.О.
12	Моніторинг електронної скриньки на наявність повідомлень про корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення	Протягом року	Шотік Я.О.

Уповноважена особа
з питань запобігання корупції
Державного архіву Волинської області



Ярослав ШОТИК